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Zápisnica                                                                                                                                                                

z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Novosade, ktoré sa uskutočnilo  

               dňa 29. decemra 2025 o 18.00 hod. v zasadačke Obecného úradu 

 

 

Prítomní :           Mgr. Jozef Jastrab , starosta obce 

poslanci OZ:      JUDr. Matúš Baranec, Juraj Cenky, Danka Delyová, Ľubomír Dely, Jaroslav 

Jacko , Cyril Maďar, Mgr. Jaroslava Palková, Tomáš Pajtáš, Monika Salagová 

Ospravedlnili sa:   

Zamestnanci obce:   Ing. Zuzana Lukáčová  

 

Kontrolór obce:   Ing. František Feďák 

                                    

Ďalší prítomní :    ( prezenčná listina ) 

PROGRAM :  

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia 

  

V súlade s § 12 ods. 1 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení a v znení neskorších predpisov 

starosta obce Mgr. Jozef Jastrab otvoril a viedol  18. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v 

Novosade. Privítal všetkých prítomných a skonštatoval, že  počet prítomných poslancov je 8                              

a obecné zastupiteľstvo je  spôsobilé rokovať a uznášať sa. Poslanec T. Pajtáš sa ospravedlnil. 

Určenie zapisovateľa a voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

Starosta obce ako predsedajúci určil za zapisovateľku Ing. Z. Lukáčovú 

Ďalej navrhol následné zloženie návrhovej komisie   :  JUDr. M. Baranec, J. Cenky, J. Jacko 

za overovateľov zápisnice boli navrhnutí :  Mgr. J. Palková, M. Salagová 

Iné návrhy neboli, starosta obce dal hlasovať . 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne 

proti:  

zdržal sa:  

 

 

1.  Otvorenie 

2.  Kontrola prijatých uznesení 

3.  Plán kontrolnej činnosti HK  

4.  Žiadosť o finančný príspevok  

5.  Rozpočtové opatrenie 

7.    Rôzne 

8.    Diskusia 

9.    Záver 
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Starosta konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Program rokovania : 

Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený spolu s 

pozvánkou.   Starosta obce Mgr. Jozef Jastrab vyzval poslancov na doplnenie programu 

rokovania. Z prítomných poslancov nikto nedoplnil program rokovania, a preto nechal 

o programe zasadnutia obecného zastupiteľstva hlasovať. 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne 

proti:  

zdržal sa:  

 

Starosta konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Schválený program rokovania: 

 

K bodu č. 2. Kontrola prijatých uznesení 

Starosta obce Mgr. J. Jastrab predniesol  prijaté uznesenia zo 17.  zasadnutia obecného 

zastupiteľstva. Kontrole plnenia uznesení OcZ podliehajú uznesenia, ktoré majú charakter 

schvaľovacích, ukladacích, tzn. ktoré majú záväzný dopad na ich plnenie; kontroluje sa stav 

plnenia a taktiež sa kontroluje, či platné uznesenie nestratilo zmenou skutkového stavu svoju 

aktuálnosť a či rovnako nie je daný dôvod na jeho zmenu alebo zrušenie. 

Kontrola plnenia uznesení zo 17. plánovaného zasadnutia OZ zo dňa 14.11.2025 

 
Zasadnutie 

OcZ č/ zo dňa  

Počet 

prijatých 

uznesení 

Splnené Rozpracované/ 

priebežné 

plnenie /  

v sledovaní 

Nepodlieha 

kontrole 

Pozastavené Zrušené 

17/14.11.2025 5 5 - - - - 

 

Po prednesení prijatých uznesení zo 17 zasadnutia OZ, starosta obce konštatoval , že všetky 

prijaté uznesenia boli v zákonnej 10 – dňovej lehote podpísané starostom obce Novosad a 

nebol pozastavený výkon žiadneho uznesenia .  

Návrhová komisia predložila návrh uznesenia: 

 

 

1.  Otvorenie 

2.  Kontrola prijatých uznesení 

3.  Plán kontrolnej činnosti HK  

4.  Žiadosť o finančný príspevok  

5.  Rozpočtové opatrenie 

7.    Rôzne 

8.    Diskusia 

9.    Záver 
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NÁVRH NA UZNESENIE  

Obecné zastupiteľstvo v Novosade 

berie na vedomie 

kontrolu uznesení zo  17.zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 14.11.2025 

 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne 

proti:  

zdržal sa:  

 

Starosta konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

 

K bodu č. 3. Plán kontrolnej činnosti HK 

Starosta obce otvoril bod rokovania a udelil slovo hlavnému kontrolórovi obce. 

Hlavný kontrolór obce oboznámil obecné zastupiteľstvo s plánom kontrolnej činnosti na I. 

polrok 2026, v rámci ktorého naplánoval štyri kontroly, ako aj plnenie ostatných úloh 

vyplývajúcich z jeho zákonných povinností. Predložený plán kontrolnej činnosti prečítal a 

stručne vysvetlil. 

Po ukončení rozpravy dal starosta obce hlasovať o predloženom návrhu plánu kontrolnej 

činnosti hlavného kontrolóra. 

 NÁVRH NA UZNESENIE  

schvaľuje 

plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Novosad na I. polrok 2026. 

 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne  

proti:  

zdržal sa:  

 

 

K bodu č. 4.  Žiadosť o finančný príspevok  

Starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo s došlou žiadosťou Gréckokatolíckej cirkvi, 

farnosti sv. Juraja Novosad, ktorá požiadala obec Novosad o poskytnutie finančného 

príspevku z rozpočtu obce na rok 2026. Navrhnuté poskytnutie finančných prostriedkov je 

formou dotácie na podporu verejnoprospešných, komunitných a duchovných aktivít farnosti, 

ktoré sú určené obyvateľom obce Novosad a prispievajú k rozvoju spoločenského a 

kultúrneho života v obci. Finančné prostriedky budú poskytnuté v súlade s rozpočtom obce na 

rok 2026 a ich použitie bude podliehať vyúčtovaniu v zmysle platných predpisov obce. 
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NÁVRH NA UZNESENIE  

podľa § 11 ods. 4 písm. b) a § 18f zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov  

schvaľuje 

poskytnutie finančného príspevku z rozpočtu obce Novosad na rok 2026 .Gréckokatolíckej 

cirkvi, farnosti sv. Juraja Novosad, so sídlom Novosad 93, 076 02 Novosad, IČO: 

31952461,vo výške 1 000 €, na podporu verejnoprospešných, komunitných a duchovných 

aktivít farnosti slúžiacich obyvateľom obce Novosad, v súlade s platnými právnymi predpismi 

a podmienkami poskytnutia dotácie. 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne 

proti:  

zdržal sa:  

 

Starosta konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

K bodu č. 5. Rozpočtové opatrenie  

Starosta obce otvoril bod programu a udelil slovo Ing. Z. Lukáčovej. Tá informovala obecné 

zastupiteľstvo, že v príjmovej časti rozpočtu došlo k navýšeniu o 66 233,00 €. Vo výdavkovej 

časti rozpočtu došlo k navýšeniu o 163,00 €, pričom zároveň boli vykonané presuny medzi 

jednotlivými rozpočtovými položkami. Na základe uvedených zmien rozpočet obce po 

vykonaní rozpočtového opatrenia č. 4/2025 vykazuje prebytok, ktorý vznikol najmä v 

dôsledku získaných dotácií a príjmov a ktorý bude použitý v nasledujúcom rozpočtovom 

období. Rozpočtové opatrenie č. 4/2025 bolo vypracované v súlade s § 14 zákona č. 583/2004 

Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a jeho podrobný rozpis tvorí prílohu 

materiálu. 

Návrh na uznesenie:  

podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a v súlade s § 14 ods. 2 písm. a) až d) a 

ods. 3 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie č. 4/2025, ktorým došlo k úpravám v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu obce 

Novosad. 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne 

proti:  

zdržal sa:  

Starosta konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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K bodu č. 6. Rôzne 

Starosta obce ako prvé informoval obecné zastupiteľstvo o došlej žiadosti doručenej 

elektronickou poštou, ktorá sa týkala prenájmu kultúrneho domu v obci Novosad za účelom 

usporiadania súkromnej spoločenskej akcie. Obecné zastupiteľstvo sa po prerokovaní 

predmetnej žiadosti zhodlo na jej schválení, a to za podmienky, že predmetná akcia sa 

uskutoční bez použitia pyrotechniky. 

Návrh na uznesenie:  

podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

schvaľuje 

prenájom kultúrneho domu v obci Novosad žiadateľke Ivane Roštášovej, za účelom 

usporiadania súkromnej spoločenskej akcie dňa 31.12.2025, za podmienky, že akcia sa 

uskutoční bez použitia pyrotechniky a pri dodržaní platného prevádzkového poriadku 

kultúrneho domu a podmienok stanovených obcou. 

 

Hlasovanie 

za: jednohlasne  

proti:  

zdržal sa:  

Starosta konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Uznesenie k prenájmu kultúrneho domu nebolo podpísané, nakoľko žiadateľ 

medzičasom ústne oznámil späť vzatie žiadosti a predmetná akcia sa neuskutočnila. 

Následne požiadal o slovo hlavný kontrolór obce, ktorý informoval obecné zastupiteľstvo o 

novej novele právnych predpisov v oblasti finančnej kontroly, ktorou dochádza k zmenám v 

systéme vykonávania finančnej kontroly vo verejnej správe. Zároveň upozornil na povinnosť 

obce vypracovať vnútornú smernicu o finančnej kontrole v súlade s platnou legislatívou a 

informoval, že prechodné obdobie na zosúladenie vnútorných predpisov je stanovené do 

30.06.2025. 

K bodu č. 7. Diskusia 

 

Starosta obce otvoril diskusiu a informoval obecné zastupiteľstvo o problematike kanalizácie 

štyroch obcí, pričom priblížil aktuálny stav a súvisiace otázky. V rámci diskusie sa poslanci 

obecného zastupiteľstva ďalej venovali aj návrhom na spoločný výlet, ktorý by sa mal 

uskutočniť v období január – február, pričom zaznela aj možnosť návštevy Štrbského Plesa. 

Na záver starosta obce poďakoval poslancom za celoročnú spoluprácu a vykonanú prácu a 

poprial im veľa zdravia, osobnej pohody a všetko dobré do nového roka. 

 

 

 

K bodu č. 8. Záver 
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Po vyčerpaní všetkých otázok starosta obce sa poďakoval prítomným za účasť a ukončil 

zasadnutie OZ. 

Zasadnutie  ukončené o 18:42 hod. 

 

 

Zapísala : Ing. Zuzana Lukáčová 

 

                                                                          ................................................... 

                                                                                              Mgr. Jozef Jastrab, starosta obce 

 

 

Overovatelia zápisnice:  

 

 

 

..................................................                                                   ................................................ 

      Mgr. Jaroslava  Palková                                                                Monika  Salagová 


